

● НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ НАЦИОНАЛЬНОГО ТЕАТРА

Пражане всегда с нетерпением ждут новых постановок столичного Национального театра. По традиции его оперные постановки войдут в программу традиционного международного фестиваля искусств «Пражская весна».

Драматическая труппа планирует постановку пьес Ф. Шрамека «Месяц над рекой» и классика чешской литературы А. Ирсека «Люцерна». У Национального театра сложились давние добрые традиции сотрудничества с советскими режиссерами. В этом году народный артист Казахской ССР А. Мамбетов ставит спектакль по роману А. Нурпексова «Кровь и пот». Одной из самых ответственных предстоящих работ коллектив театра считает балет «Спартак» А. Хачатуряна.

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА

13 ЯНВ 1978